
 
 

Závěrečná zpráva o realizaci projektu 
Jak chutná Moravskoslezský kraj na SŠ DAKOL Havířov 

 

Realizátor projektu:   Vyšší odborná škola DAKOL a Střední škola DAKOL, o.p.s. 

Období realizace projektu:  květen 2016 – prosinec 2016  

Projekt je finančně podporován Statutárním městem Havířov. 

Cílem projektu „Jak chutná Moravskoslezský kraj na SŠ DAKOL Havířov“ bylo nabídnout žákům 

středních škol DAKOL z Havířova možnost smysluplného využití volného času prostřednictvím 

zájmového kroužku „Poznávání tradičních gastronomických specialit Moravskoslezského kraje“. Žáci 

se pod odborným dohledem pedagogů seznamovali s historií regionální kuchyně a tradičními 

gastronomickými specialitami Moravskoslezského kraje. Žáci vyhledávali recepty tradičních jídel 

Moravskoslezského kraje a učili se je zároveň připravovat, aby je mohli prakticky předvést a 

prezentovat na závěrečné školní akci, která vyvrcholila soutěží v přípravě tradičního regionálního 

menu.  Projekt formou volnočasových aktivit přispěl k rozvoji dovedností, které zajistí žákům 

úspěšnější vstup na trh práce a zároveň povede ke zvýšenému zájmu o region Moravskoslezského 

kraje.     

V období od května 2016 do září 2016 bylo pořízeno potřebné zařízení a vybavení a připraveno 

veškeré zázemí pro zajištění realizace zájmového kroužku „Poznávání tradičních gastronomických 

specialit Moravskoslezského kraje“. Žáci středních škol DAKOL z Havířova byli se zahájením školního 

roku 2016/2017 seznámeni s možností zapojit se do nové volno časové aktivity „Poznávání tradičních 

gastronomických specialit Moravskoslezského kraje“, kde na základě zájmu žáků bylo vybráno 40 

žáků oboru vzdělávání Hotelnictví a Kuchař číšník, kteří byli rozděleni do skupin. Zájmový kroužek 

probíhal v období od září 2016 do prosince 2016. Žáci se b pod odborným dohledem pedagogů 

seznamovali s historií regionální kuchyně a tradičními gastronomickými specialitami 

Moravskoslezského kraje. Žáci vyhledávali recepty tradičních jídel Moravskoslezského kraje, naučili se 

je zároveň připravovat. Své dovednosti prakticky předvedli a prezentovali 21. 12. 2016 na soutěži 

v přípravě tradičního regionálního menu. 

Slova vedoucích zájmového kroužku: „Každá skupinka si zvolila své menu ze specialit 

Moravskoslezského kraje, něco našli na internetu, některé pokrmy si zvolili sami podle toho, kdo co 

připravuje doma s rodinou, dle receptů našich babiček. Hráli si s potravinami, naučili se pokrmy 

připravovat, veškerou snahu jsme zdokumentovali, takže mají i hezkou památku. Finální menu si volili 

sami. Polévka, hlavní chod a moučník byly u každé skupiny jiné a proto jsme na závěr udělali malou 

soutěž. Z každé skupiny byli vybráni tři nejlepší, kteří připravili menu pro členy poroty a ostatní 

účastníky kroužku. Všichni se snažili a jejich snaha byla ohromná, proto jsme se rozhodli ocenit všech 

12 účastníků věcnou cenou a ostatní zúčastněné účastnickým listem, který jim byl předán vedením 

školy po ukončení soutěže. Žákům i pedagogům se tato mimoškolní aktivita velmi líbila. Studenti se 

zdokonalili ne jen v práci v kuchyni, ale i jejich kolektiv byl odhodlaný, komunikativní a hravý. Budeme 

rádi v takovéto aktivitě pokračovat i v dalších letech.“ 
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